



# Spolufinancováno Evropskou unií

## Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 1

|                         |                                                                                                                                                                                             |
|-------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Veřejná zakázka:</b> | <b>Snížení energetické náročnosti školní kuchyně VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ Štefánikova – stavební práce</b>                                                                                          |
| <b>Ev. č. VVZ:</b>      | Z2025-021800                                                                                                                                                                                |
| <b>Zadavatel</b>        | Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové, Štefánikova 549, se sídlem Štefánikova 549/27, Moravské Předměstí, 500 11 Hradec Králové, IČO 62690361 |
| <b>Způsob zadání:</b>   | nadlimitní režim veřejné zakázky na stavební práce zadávané v otevřeném řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)  |

---

**Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 a 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.**

### **Dotaz č. 1**

Žádám Vás o zveřejnění uzamčeného formátu soupisu prací, aby se předešlo chybám vzniklým při importu způsobeným odemčeným formátem, který byl v současné chvíli zveřejněn.

#### **Odpověď na dotaz č. 1**

*Upravený soupis prací – stavební práce tvoří tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje část přílohy č. 3 zadávací dokumentace – příloha 3a - soupis prací stavební práce, ve znění ke dni před uveřejněním tohoto dokumentu.*

### **Dotaz č. 2**

Dále Vás žádáme o činnosti, které mají v předloženém soupise měrnou jednotku kpl a nevychází z ceníkové databáze, rozepsat na položky, které nabízí ceníková databáze s odpovídajícím množstvím případně HZS.

#### **Odpověď na dotaz č. 2**

*Kpl položky v soupisu bouracích prací a stavebních prací doplněny o popis. Kpl. položky u profesních projektů ponechány na vyplnění profesními dodavateli. Jedná se o montážní práce a činnosti související s rozsahem dodávky (např. kpl položka montáž rozvodů v části VZT jasně souvisí právě s montáží více podrobně uvedených rozvodů) z pohledu zadavatele je to tudíž v pořádku.*

*Upravený soupis prací – stavební práce tvoří tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje část přílohy č. 3 zadávací dokumentace – příloha 3a - soupis prací stavební práce, ve znění ke dni před uveřejněním tohoto dokumentu.*

### **Dotaz č. 3**

Dveře uvedené v pol. č. 25 mají zřejmě špatný popis (7250x1970-2100mm). Žádáme o úpravu.

#### **Odpověď na dotaz č. 3**

*Jedná se skutečně o chybu v psaní. Dotčená položka byla upravena. Dveře jsou velikosti 725x1970x2100.*

*Upravený soupis prací – stavební práce tvoří tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje část přílohy č. 3 zadávací dokumentace – příloha 3a - soupis prací stavební práce, ve znění ke dni před uveřejněním tohoto dokumentu.*

---

#### **Místo a lhůta pro podání nabídek**

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace dochází k prodloužení lhůty pro podání nabídek.

**Nově lhůta pro podání nabídek končí dne 26. 5. 2025 v 10:00 hod.**

#### **Příloha:**

p03a\_VV\_Revitalizace gastroprovozu [zadání]\_uprava\_st.prace\_VZD\_01

Za zástupce zadavatele na základě pověření